

Professional Home Clean

Quick & Shine

Quick & Shine

Professional Home Clean

Çamaşır Makinesi
Kazan Temizleme Tozu

Descaler for Washing Machine

GB Application:

Pour the entire contents of the package into the main wash detergent compartment II of your machine. Do not put any laundry or detergent and start the cottons programme without pre-wash at the highest temperature available (e.g. 90°C). If your machine has additional rinsing or additional water functions, select this function and start the programme.

Wipe and dry the rubber gasket of the loading door with a clean cloth at the end of the programme and leave the loading door and detergent drawer ajar to have them dried.

If your machine has a special washing programme suitable for cleaning the machine and removing the lime, you can use this programme. Review your user guide and product to see if your machine has such a special programme.

It is recommended to use this product once in every 3 months in order to remove the detergent, softener and lime leftovers that can cause odours in your machine.

İÇERİK

Sitrik asit CAS No: 5949-29-1. Sitrik asit içerir ve biyolojik olarak geri dönüştürülebilir.

CONTENT

Citric acid CAS No: 5949-29-1. It contains citric acid and it is biodegradable.

INHALTSSTOFFE

Zitronensäure CAS No: 5949-29-1. Esenthält Zitronensäure und ist biologisch abbaubar.

CONTENU

Acide citrique CAS No: 5949-29-1. Le produit contient de l'acide citrique et est biodégradable.

DE Anwendung:

Geben Sie den gesamten Inhalt des Paketes in das Hauptwaschmittelfach II Ihres Gerätes. Geben Sie weder Wäsche noch Waschmittel hinzu, starten Sie das Baumwollprogramm ohne Vorwäsche bei größtmöglicher Temperatur (z. B. 90 ° C). Sofern Ble bei Ihrer Maschine zusätzliche Spülprogramme auswählen können, tun Sie dies und starten das Programm.

Nach Abschluss des Programms reinigen und trocknen Sie die Gummidichtung der Tür mit einem sauberen Tuch und lassen sowohl Tür als auch Waschmittelschublade zum Trocknen geöffnet.

Sofern Ihre Maschine ein spezielles Programm zum Reinigen und Entkalken anbietet, können Sie dieses Programm nutzen. Bitte schauen Sie in der Bedienungsanleitung des Gerätes nach, ob Ihre Maschine ein solches Spezialprogramm anbietet.

Wir empfehlen, dieses Produkt alle drei Monate anzuwenden, und somit Waschmittel-, Weichspüler- und Kalkrückstände zu entfernen, die zu unangenehmen Gerüchen führen können.

FR Application:

Verser tout le contenu du paquet dans le compartiment II de produits de lavage principal de votre machine. Évitez d'introduire quelque linge ou détergent que ce soit et de démarrer le programme Cotons sans pré-lavage à la température la plus élevée disponible (90 ° C par exemple). Si votre machine est dotée de fonctions de rinçage supplémentaire ou d'eau supplémentaire, sélectionnez cette fonction et démarrez le programme.

À la fin du programme, nettoyez et séchez le joint en caoutchouc de la porte de chargement à l'aide d'un chiffon propre. Ensuite, laissez la porte de chargement et le tiroir à détergent entrouverts pour leur permettre de sécher.

Si votre machine est dotée d'un programme de lavage spécial approprié pour son nettoyage et l'élimination de détartrants, vous pouvez utiliser ce programme. Reportez-vous au manuel d'utilisation de la machine et au produit pour voir si votre appareil offre un tel programme spécial.

Il est conseillé d'utiliser le présent produit une fois tous les trois mois afin d'éliminer le détergent, l'assouplissant et les restes de détartrants susceptibles d'occasionner mauvaises odeurs dans votre machine.

Çamaşır Makinesi Kazan Temizleme Tozu

TR Uygulama Şekli:

Paketin tamamını makinenin II numaralı ana yıkama deterjan gözüne boşaltınız. Çamaşırız ve deterjanız olarak, seçilebilen en yüksek sıcaklıkta (örneğin 90°C) ön yıkamaya pamuklu programı başlatınız. Makinenizde ilave durulama veya ilave su fonksiyonu var ise bu fonksiyonu seçerek programı başlatmanız önerilir.

Program bittikten sonra yüklemeye kapının lastik contasını temiz bir bezle silerek kurulaınız, yüklemeye kapısını ve deterjan çekmecesini kuruması için aralık bırakınız.

Makinenizde makine temizleme ve kireç çözme için kullanımı uygun olan özel bir yıkama programı bulunuyorsa bu programı kullanmanız önerilir. Makinenizde böyle özel bir program bulunup bulunmadığını anlamak için kullanım kılavuzunuza ve ürününüzü inceleyiniz.

Makinenizi kötü kokuya neden olan deterjan, yumuşatıcı ve kireç artıklarından arındırmak için bu ürünü 3 ayda bir düzenli olarak kullanmanız önerilir.

Tüketicinin Dikkatine! Kullanma talimatını mutlaka okuyunuz. Kullanırken eldiven giyiniz. Çocuklardan uzak tutunuz. Başka bir ürün veya madde ile karıştırmayınız. Gıda maddelerinden uzak tutunuz. Ambalaj tamamen boşaldıktan sonra geri dönüşüm işlemine gönderiniz.

Zehirlenme durumlarında Ulusal Zehir Danışma Merkezi (UZEM)'nin 114 no'lu telefonunu veya Acil Sağlık Hizmetleri'nin 112 no'lu telefonunu arayınız.

ÜRETİM YERİ

Faber Kimya & İlaç San. Tic. Ltd. Sti.
İstanbul Deri Organize 3. Yan San. Böl.
No:24 YB-18 Tuzla / İSTANBUL
Tel: +90 216 349 31 09
E-mail: info@faberkimya.com.tr
www.faberkimya.com.tr

Arçelik A.Ş. için
Türkiye'de özel üretimiştir.

Quick & Shine

Professional Home Clean

Çamaşır Makinesi Kazan Temizleme Tozu

Descaler for Washing Machine



250 g e

arçelik

beko

GRUNDIG

ALTUS

Markalı ürünler için üretilmiştir.
Manufactured for the above mentioned brands' products.



9 191470012

Quick & Shine
Çamaşır Makinesi Kazan Temizleme Tozu
Washing Machine Drum Cleaning Powder
Waschmaschinentrommel-Reinigungspulver
Poudre de nettoyage pour tambour
de machine à laver



Dikkat

TR Zararlılık İfadeleri: H319: Ciddi göz tahrişine yol açar. **Önemli İfadeleri:** P280: Koruyucu eldiven/ koruyucu kıyafet/göz koruyucu/yüz koruyucu kullanın. P305+P351+P338 GÖZ İLE TEMAS HALİNDE: Su ile birkaç dakika dikkatlice durulayın. Takli ve yapması kolaysa, kontakt lensleri çıkartın. Durulamaya devam edin. P337+P313: Göz tahrişi kalıcı ise: tıbbi yardım/bakım alın.

GB Hazard Statements: H319: Causes serious eye irritation. **Precautionary Statements:** P280: Wear protective gloves / protective clothing / eye protection / face protection. P305 + P351 + P338: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. P337+P313: If eye irritation persists: Get medical advice / attention.

DE Gefahrenhinweise: H319: Verursacht schwere Augenreizung. **Sicherheitshinweise:** P280: Schutzhandschuhe / Schutzkleidung / Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. P305 + P351 + P338: BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. Entfernen Sie Kontaktlinsen, falls vorhanden und leicht zu handhaben. Weiter spülen. P337+P313: Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.

FR Mentions de danger: H319: Provoque une sévère irritation des yeux. **Conseils de prudence:** P280: Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. P305 + P351 + P338: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. P337+P313: Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin.

